

# 夫嗜赌卷款走 妻绝望欲轻生 最终被民警等人耐心劝下

记者 鲁龙飞

赌博成性的丈夫欠下巨款后,去年年底携带家里仅有的2万元现金消失不见。妻子陈某除了要照顾两个孩子外,每天还要面对一批又一批的债主,最终万念俱灰。昨天上午,陈某来到昆仑花园20楼上,躺在栏杆外的阳台边欲跳楼自杀。

## 现场 孩子哭求20楼母亲下来

“小区有人要跳楼了,你们快来。”昨日上午10时许,合肥市杏林派出所接到报警称,一妇女在昆仑花园欲轻生。

民警赶到现场后,发现该妇女蹲在20楼楼顶边上,一会坐一

会站,附近却无保护措施,随时可能坠楼。当民警问她是否需要提供生活援助时,其不回答。后该妇女亲属介绍,她较喜欢帮女郎的一位记者,可以让该记者帮忙劝说。民警一边联系帮女郎记

者,一边耐心劝说。不久,该妇女的两个孩子赶到现场,其中一岁的孩子哭喊道:“妈妈,妈妈……快点下来吧,我们一起回家。”

现场也有人大声劝导。一个多小时后,该妇女最终放弃了轻生。

## 缘由 丈夫赌博欠债60余万元

该中年妇女姓陈,今年39岁,长丰县义井乡人,2011年来肥打工。其丈夫因赌博借款60余万

元,因无法偿还,在春节前,他携带家中2万余元现金出走,至今杳无音信。因春节期间,许多债主

来到家中讨债,严重干扰了陈某的正常生活。心灰意冷的她一时想不开,便欲到20楼上轻生。

# 酒后与家人发生争吵 趁母亲去厨房,男子跳楼身亡

星报讯(夏鹏程 记者 张威) 1月31日晚11时许,省城香江国际花园小区,年仅38岁的方先生酒后与家人发生矛盾,从4楼家中跳下,后经抢救无效死亡。

事发小区位于省城双七路,当晚11时左右,几名刚下夜班的居民在回家途中突然听到一声闷

响,走近一看,发现一男子倒在一堆自行车和电动车中。

据了解,这名男子是从自家4楼跳下,当时家人还不知情。在楼下居民大声喊叫后,男子母亲才知道出事的是其孩子。120急救车很快赶到,将受伤男子送往医院重症监护室。抢救1个多小时后,男子还是离开了人世。

据介绍,男子38岁,姓方,休宁县人,在合肥白马商场做搬运工。其母亲说,当晚儿子喝了不少酒,回家后跟家人发生点矛盾。一阵激吵后,见儿子平静下来,母亲才去厨房洗碗。谁知,没多久,就听到了楼下传来的噩耗。

# 盗窃工地 一棍打死看班人

合中法 记者 宋娟

王某和李某是太和县人,家住得不远,王某发现盗窃工地来钱快,便多次邀李某参加。2010年盗窃时,因遭到工地看班人的追赶,王某用木棍将看班人击倒,并致其死亡。昨日,王某和李某因涉嫌抢劫罪、盗窃罪同时在合肥中院受审。

## “我真不是故意打死他”

检方指控,王某犯有六起盗窃、抢劫行为,抢劫公私财物30万余元,盗窃22万余元。其中,2010年6月3日,王某和李某伙同一建筑工地偷窃扣件时,将看班人傅师傅棍击致死。而被盗的扣件价值475元人民币。

王某告诉法官,“追赶我们

的人手里拿着东西打了我一下,我从地上顺手拿起一根扁形的木棍,打了那人,但当时不记得打在什么地方了……我真不是故意要打死他。”

王某的辩护律师也认为,在该起抢劫中,是由盗窃转化为抢劫,且傅师傅生前也有疾病,棍击是其死亡的诱因。

## 原告提出71万元赔偿

1987年出生的李某曾在2006年被判刑2年6个月,2008年4月刑满释放。检方指控他参与3次盗窃,涉案财物价值人民币6253元,应以盗窃罪追究责任。

据了解,傅师傅是宿松人,因为路途遥远,昨日庭审时,原

告并没有到庭,但提出了71万余元的刑事附带民事赔偿要求,面对原告的要求,王某说“对不起受害者家属,对不起我的家人!”但他同时表示自己没有能力赔偿。

此案没有当庭宣判。

中国福利彩票

# 福彩龙年有礼啦!



双色球奖池高涨

一礼 奖池连续突破5亿元, 6亿元, 7亿元



彩民巨奖不断

二礼 彩民连中巨奖800万, 900万, 1000万



15选5大派奖

三礼 2月15日起, 回馈彩民900万元

奉献爱心, 收获幸运, 我买福彩

中国福利彩票, 中国人的慈善事业!